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Приоритетни интерес Србије је да 
се криза на Косову што пре реши и да 
буду превазиђена сва спорна питања на 
техничком нивоу, сматра Градски одбор 
Социјалистичке партије Србије Сомбор. у 
саопштењу за јавност наводи се да је важно 
да се оно што је досад договорено примени и 
да дође до решења спорних питања, као што 
је питање административних прелаза, јер је 
то питање које и даље изазива нестабилност, 
нарочито на северу Косова.

„Србија не сме да призна независност 
КиМ ни директно, ни индиректно. Наше 
право и обавеза је да искажемо свој 
државни и национални интерес. Још увек 
остаје суштинско спорно питање статуса 
КиМ које се не може више избегавати 
на спољнополитичком плану, јер ће 
се неминовно из дана у дан све чешће 
постављати као један од услова Србији 
у европским интеграцијама. Неке земље 
Европске уније постављају услов да Србија 
призна независност Косова и Метохије. 
Такви услови су непринципијелни и не 
треба их прихватити“, каже се у саопш
тењу.                                                                                                           

„Национални и државни интереси су 
пречи од чланства у ЕУ, јер Србија може да 
опстане и без Европске уније. Рационалним 
приступом мора се заштитити српски 
народ који живи на Косову и Метохији. 
Нажалост, данас мали број Срба живи на 
Косову и Метохији. Стога само договором 
и мирним путем може да буде решено оно 
што је вековима проблем између Срба и 
Албанаца. Председник Социјалистичке 
партије Србије Ивица Дачић је говорећи 
о овом проблему, јасно нагласио: „Србија 
треба да буде јака и велика по јачини 
речи која треба да се поштује и чује“. 
Свакако да је косметски проблем тежак 
и болан за Србију и зато је дегутантно 
и поразно да га неке странке  користе 
за предизборну кампању. Уосталом, 
политичке странке често злоупотребљавају 
и сложене проблеме на локалном нивоу у 
циљу сакупљања јефтиних предизборних 
поена. Социјалистичка партија Србије ће 
у свом деловању поштовати политичку 
културу дијалога и морални интегритет 
грађана и институција“, саопштава Градски 
одбор СПС Сомбор. 

СПС: СРБИЈА НЕ СМЕ ДА 
ПРИЗНА НЕЗАВИСНО КОСОВО Povodom promocije 

deklaracije „Preokret – 
Srbiju u Evropu, Evropu u 
Srbiju“ i akcije prikuplja-
nja potpisa podrške dekla-
raciji, Gradski odbori LDP 
i SPO u sredu, 23. novem-
bra, održali su zajedničku 
konferenciju za medije na 
kojoj je najavljeno da će 
od danas do utorka u cen-
tru grada biti organizovani 
štandovi za prikupljanje 
potpisa građana. 

- Promocijom politike pre-
okreta želimo da našim sugra-
đanima približimo našu ideju 
i da ih pozovemo da svojim 
potpisom podrže deklaraciju 
– izjavila je Snežana Beljan-
ski, portparolka Gradskog 
odbora SPO. 

Prema rečima Slobodana 
Jerkovića, člana Gradskog 
odbora LDP, cilj deklaracije 
za preokret je „da Srbija pre-
vaziđe sve balvane, kako one 
na putevima, tako i one u gla-

vama mnogih koji odlučuju 
o ovoj zemlji i da 9. decem-
bra dobije status kandidata za 
Evropsku uniju“. 

- Ukoliko 9. decembra Sr-
bija ne dobije saglasnost za 
pristup Evropi, može da oče-
kuje crnu budućnost. To je 
budućnost balvana koji da-
nas kruže ovom zemljom, 
što preko barikada, što u gla-
vama. Mi moramo da se bo-
rimo protiv toga i to je cilj 
politike preokreta – rekao je 
Jerković. 

Novinarima se obratio i dr 

Gojko Mišković u ime koa-
licije nevladinih organizaci-
ja „Građanska Vojvodina“, 
koji je jedan od potpisnika 
deklaracije. 

- Preokret je neophodan 
Srbiji, ali i Vojvodini, koja 
je iz prirodnog srednjeevrop-
skog identiteta i stanja duha 
odvedena u prostore u kojima 
se očigledno slabo snalazi. 
Ovo je pritisak na pseudoelitu 
Srbije da konačno odstupi od 
svog balvanizacijskog kursa 
– reči su Miškovića. 

 N. Ž. 

DEKLARACIJA ZA PREOKRET

Gradski odbor SPО Sombor i narodni poslanik Ži-
ka Gojković u potpunosti su saglasni sa inicijativom 
UG „Odgovor“ o formiranju somborskog poslanič-
kog kluba. 

„Smatramo da je ova inicijativa u interesu grada i 
građana Sombora i samo zajedničkim nastupom u re-
publičkom i pokrajinskom parlamentu, po svim važnim 
pitanjima koja utiču na sudbinu našeg grada, poslanici 
iz Sombora mogu pomoći svojim sugrađanima. Veoma 
je važno da shvatimo da samo prevazilaženjem stra-
načkih podela možemo izgurati dobre predloge u ova 
dva skupštinska doma.  Ovo bi zaista bio dobar poka-
zatelj da smo svi spremni da prevaziđemo sujetu koja 
je česta kod političkih protivnika, a veoma pogubna 
po naš grad“, navodi se, osim ostalog, u saopštenju za 
javnost ove stranke.

PODRŠKA FORMIRANJU 
POSLANIČKOG KLUBA

SAOPŠTENJE GRADSKOG ODBORA SPO

Покрет „Двери за живот Србије“, 
Повереништво за Сомбор, у уторак, 29. 
новембра, организује јавну трибину са темом 
„Српска породица као темељ опстанка Србије“. 
На трибини ће бити представљен документ 

„Нови народни договор“, а биће речи и о првих 
шест месеци рада и конкретним програмским 
мерама. Трибина ће бити одржана у великој 
сали Градске куће са почетком у 18.00 часова. 
 Н. Ж. 

ТРИБИНА О ПОРОДИЦИ
У ОРГАНИЗАЦИЈИ ПОКРЕТА „ДВЕРИ“

U četvrtak, 17. novembra, na Međuna-
rodni dan studenata, održana je Osnivačka 
skupština Mladih Liberalno demokratske 
partije Sombor, kao i javna tribina „Mladi 
za preokret“ u velikoj sali gradske kuće.

U koordinacioni tim su izabrani Aljo-
ša Milić, Nemanja Vlaškalić, Orijana 
Ostrogonac i Dalibor Balog, a timom će 
koordinirati Vladimir Radulović student 
žurnalistike koji je prilikom obraćanja 
izjavio da će LDP raditi na uključivanju 
mladih u javni život, jer mladi u Somboru 
imaju dovoljno ideja i energije da se ak-
tivno bore za svoj i javni interes. “Želi-
mo da Sombor bude grad koji će razumeti 

moderne proce-
se, prepoznava-
ti svoje šanse i 
prioritete i imati 
jasno defi nisanu 
omladinsku i kulturnu politiku. Somboru je 
potreban preokret“ istakao je Radulović. 

Tribini su pored članova i simpatizera 
stranke prisustvovali i predstavnici ne-
vladinih organizacija i omladine drugih 
stranaka, gostovao je predsednik Mladih 
LDP Đorđo Žujović, a govorio je i Sr-
đan Vlaškalić, omladinski radnik i član 
Gradskog odbora za obrazovanje LDP 
Sombor.

VLADIMIR 
RADULOVIĆ NA 
ČELU TIMA

OSNIVAČKA SKUPŠTINA MLADIH LDP

Forum žena Gradske organizacije Li-
ge socijaldemokrata Vojvodine Sombor u 
saopštenju za javnost navodi da se zala-
že za nultu toleranciju nasilja u porodici i 
za sankcionisanje nasilnika, primenu svih 
pravnih normi u oblasti prevencije i suz-
bijanja nasilja. 

“Da bi se ovo postiglo, neophodno je 
obezbediti kontinuiranu edukaciju svih 
aktera koji trebaju da sprovode sankcije, 
stručne i šire javnosti o nasilju u porodici. 
Nasilje u porodici nije privatni problem, 
već globalni problem sa kojim se susreću 
i bore i najrazvijenije zemlje sveta. Loše 
društveno-ekonomske prilike u zemlji u 
poslednjih dvadeset godina, u kojima je 
Vojvodina posebno stradala, prouzroko-
vale su porast ne samo porodičnog, već 
svih oblika nasilja”, stoji, osim ostalog, 

u saopštenju. 
Forum žena Gradske organizacije LSV 

dodaje i konstataciju da je pravosuđe u 
Srbiji u 2010. godini za nasilje izvršeno 
u porodici, odnosno za batinanje žena i 
dece, pa i roditelja, osudilo 1.059 osoba, 
a primetno je da je veliki broj nasilnika, 
njih 1.762, osuđen uslovnim kaznama.
Povodom obeležavanja 25. novembra, Me-
đunarodnog dana borbe protiv nasilja nad 
ženama, Forum žena Gradske organizacije 
LSV Sombor organizovaće 30. novembra 
tribinu pod nazivom „Bolesti zavisnosti i 
porodica“. Na tribini će govoriti doktor na-
uka Marinko Stantić, osnivač Humanitar-
no-terapijske zajednice za pomoć ovisnici-
ma „Hosana“, kao i njeni članovi. Tribina 
će biti održana u maloj sali Gradske kuće 
sa početkom u 18.00 časova. 

LSV: STROGO 
KAZNITI NASILNIKE

Омладина Градског одбора СНС 
Сомбор у петак, 18. новембра, 
спровела је акцију под називом 
„Очистимо актуелну власт“. У 
овој акцији млади напредњаци су 
своје незадовољство садашњим 
положајем младих у друштву 
изразили дељењем метлица 
које симболизују неопходност 
промена и том приликом позвали 
своје суграђане да заједно мењају 
и Србију и Сомбор. 

“Истовремено су дељени и 
флајери са делом програма Савета 
за друштвене делатности Градског 
одбора СНС Сомбор, а односи се управо 
на проблематику младих са циљем да 

се улагањем у младе улаже у бољу и 
квалитетнију будућност, јер ће млади 
сутра повести наше друштво напред”, 
каже се у саопштењу. 

СНС: МЕТЛИЦЕ И ФЛАЈЕРИ

Slobodan Jerković, Snežana Beljanski i dr Gojko Mišković

ISPRAVKA
U prošlom broju „Sombor-

skih novina“ u tekstu pod na-
slovom „Srbiji potreban preo-
kret“ rečenica treba da glasi: 
„On je govorio i o kosovskoj 
politici naglasivši da 250.000 
do 300.000 Srba na Kosovu 
ima ogromne životne proble-
me koje Srbija nije uspela da 
reši iako je poslednjih deset 
godina potrošila sedam mili-
jardi evra na takozvano oču-
vanje Kosova.“

U okviru Gradskog odbora Narodne parti-
je - Maja Gojković u Somboru obrazovana 
su dva stalna radna tela organizacije: Savet 
za obrazovanje, nauku i informacione teh-
nologije, na čijem čelu je Bogdan Nikolić 
i Savet za zdravstvo, društvenu brigu o de-
ci i socijalnu politiku, koji vodi Radomir 
Matejić. Tom prilikom Siniša Milić, pred-
sednik Gradskog odbora Narodne partije 
- Maja Gojković, je izrazio zadovoljstvo 
što “veliki broj kvalitetnih i ljudi od kred-
ibiliteta svakim danom popunjava redove 

Narodne partije”.
Potpredsednik Narodne partije - Maja 

Gojković u Somboru Duško Stanić, rekao 
je da je bolji život građana Sombora moguće 
ostvariti sprovođenjem istinske decentral-
izacije vlasti i pružanjem jednakih šansi 
svim građanima bez obzira na političku, na-
cionalnu ili versku pripadnost. „Samo pravi 
ljudi na pravim mestima mogu da kreiraju 
pozitivan poslovni ambijent, privuku nove 
investicije i otvore nova radna mesta“, kaže 
se, osim ostalog, u saopštenju. 

DVA RADNA TELA
SAOPŠTENJE GO NARODNE PARTIJE - MAJA GOJKOVIĆ


